	Jabĺk                    1
	
	Spolu                8          

	Hrušiek               8
	
	Jabĺk                  4

	Spolu                   ?
	
	Hrušiek              ?


MAT    2. ročník / VARIANT A               Mgr. Iveta Peterová

Deň: 25.3.2020
1. Vypočítaj slovné úlohy

2.  Vypočítaj
	1 + 5 =
	6 – 1 =
	         + 4  = 7

	7 + 1=
	8 – 8 =
	 6 +         = 8

	2 + 4 =
	7 – 4 =
	 8 -          =  4

	3 + 5 =
	9 – 7 =
	          -7  =  1


3. Porovnaj čísla, doplň znamienka >   <  =
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4. Doplň číselný rad
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5. Pomenuj  geometrické tvary



6. Počítaj reťazce
